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Περίληψη Διακήρυξης Ανοικτού Ηλεκτρονικού Άνω των Ορίων Διαγωνισμού για τις Υπηρεσίες:  

“Υπηρεσίες εκπόνησης ειδικού Σχεδίου Διαχείρισης και Αποκατάστασης Ενδιαιτήματος της Νανόχηνας  

(Anser erythropus), στο Εθνικό Πάρκο Δέλτα Έβρου” 

Ο Φορέας Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών Δέλτα Έβρου και Σαμοθράκης έχοντας υπόψιν την κείμενη 
νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση αυτής εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν, προβαίνει σε Ανοικτό 
Ηλεκτρονικό άνω των ορίων διαγωνισμό για τις Υπηρεσίες: “Υπηρεσίες εκπόνησης ειδικού Σχεδίου Διαχείρισης και 
Αποκατάστασης Ενδιαιτήματος της Νανόχηνας (Anser erythropus), στο Εθνικό Πάρκο Δέλτα Έβρου”, με κριτήριο την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. Η 
προϋπολογισθείσα αξία της σύμβασης ανέρχεται σε 266.700,00€  συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (προϋπολογισμός 
χωρίς ΦΠΑ: € 215.080,65, ΦΠΑ 24%: € 51.619,35). 

Η παρούσα δαπάνη χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα LIFE19 NAT/LT/000898 “Providing a climate resilient network 
of critical sites for the Lesser White-fronted Goose in Europe”. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους 
ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 90721700-4, 90713000-8, 90710000-7, 
71321300-7. 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η πρόταση διαχείρισης των γλυκών υδάτων στην περιοχή ενδιαφέροντος και στην 
τεχνική περιγραφή των απαιτούμενων παρεμβάσεων διαχείρισης των υδάτων και του εδάφους που θα πρέπει να 
πραγματοποιηθούν προκειμένου να επεκταθούν τα ενδιαιτήματα γλυκού νερού και να διευρυνθούν έτσι οι περιοχές 
τροφοληψίας της Νανόχηνας στην περιοχή του Δέλτα του Έβρου. Ο κωδικός NUTS για τον τόπο εκτέλεσης της 
σύμβασης είναι EL511.  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε σαράντα πέντε (45) μήνες. Η σύμβαση αποτελεί τμήμα του προγράμματος 
LIFE19 NAT/LT/000898, ακρωνύμιο LWfG CLIMATE, και συγκεκριμένα των δράσεων Α2, C1.2 και D2 τις οποίες έχει 
αναλάβει να υλοποιήσει ο Φορέας Διαχείρισης προστατευόμενων περιοχών Δέλτα Έβρου και Σαμοθράκης. Ο 
διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/16.  

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να ασκούν 
δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της σύμβασης και να διαθέτουν κατάλληλη τεχνική και επαγγελματική 
ικανότητα, σύμφωνα με τα όσα  περιγράφονται στο τεύχος της Διακήρυξης.  Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν 
και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δέκα (10) μηνών από την επόμενη της διενέργειας του 
διαγωνισμού. Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή 
συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές. 

Προσφυγή μπορεί να υποβάλλεται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 και τα οριζόμενα στη Διακήρυξη. Για 
την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς 
φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού Τεσσάρων χιλιάδων Τριακοσίων ενός Ευρώ και 
Εξήντα ενός λεπτών (4.301,61€).  
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Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr. Ημερομηνία έναρξης υποβολής 
προσφορών στο Σύστημα ορίζεται η 31/05/2021 και ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ορίζεται η 
21/7/2021 και ώρα 14:00 μ.μ. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η 
δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει ηλεκτρονικά 
την 23/7/2021 και ώρα 10:00 π.μ. 

Οι γενικοί και ειδικοί όροι του διαγωνισμού περιγράφονται αναλυτικά στο τεύχος της Διακήρυξης.To συνολικό 
κείμενο της διακήρυξης αναρτάται στην ιστοσελίδα του Φορέα Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών Δέλτα Έβρου 
και Σαμοθράκης (www.delta-evros.gr) και στο ΚΗΜΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr). Η Προκήρυξη σύμβασης, 
απεστάλη, για δημοσίευση στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις 24-5-2021 και δημοσιεύθηκε στις 
28-05-2021 (2021/S 102-268359). Περίληψη της Διακήρυξης απεστάλη για δημοσίευση στις 28-05-2021 στις 
ημερήσιες περιφερειακές εφημερίδες Γνώμη και Ελεύθερη Θράκη και στην εβδομαδιαία περιφερειακή Μεθόριος. 

 

 

 

                                                                                                                                              Με εκτίμηση  

                                                                                                                               Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του 

                                                                                                        Φορέα Διαχείρισης Προστατευόμενων Περιοχών  

                                                                                                                            Δέλτα Έβρου και Σαμοθράκης 
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